

內地未發現不明原因兒童肝炎

衛健委：不支持與打疫苗相關假設

【香港商報訊】據國家衛健委消息，近期，多個國家報告發生不明原因的兒童急性肝炎病例，引發廣泛關注。對此，國家衛生健康委組織專家進行了分析研判。國家衛健委介紹稱，目前，中國尚未發現相關病例，並且不支持兒童急性肝炎和接種新冠病毒疫苗相關的假設。各級衛生健康行政部門和醫療機構正在密切關注和持續監測相關情況。

主要感染途徑是消化道和血液

國家衛健委稱，引起兒童急性肝炎的病因有多種，主要感染途徑是經過消化道和血液。此次國外報告的不明原因兒童急性肝炎患者部分呈腺病毒檢測陽性。

國家衛健委提示，針對兒童急性肝炎的預防措施是避免兒童前往人多擁擠、空氣不流通的公共場所，切斷飛沫接觸和糞口傳播途徑，保證兒童充足睡眠和營養，定期清洗兒童外出衣物和常接觸物品，勤洗手、戴口罩、保持社交距離，如兒童出現黃疸、消化道症狀等肝炎病症需及時就醫。

另外，國家衛健委表示，世界衛生組織近期調查顯示，由於絕大部分不明原因急性肝炎患者未接種新冠病毒疫苗，目前不支持和接種新冠病毒疫苗相關的假設。

設。

上海方艙醫院批量關閉

進入5月，上海疫情形勢明顯好轉。

上海衛健委昨日公布的數據顯示，2022年5月7日0-24時，上海新增本土新冠肺炎確診個案215宗和無症狀感染者3760宗。上海單日新增個案從2.7萬的峰值降到目前的不到4000宗。

近期，上海嘉定安亭安鶴方艙、黃浦外馬路方艙、崇明工業園方艙等方艙醫院開始批量關閉。上海各定點醫療機構和方艙醫院在院在艙人數持續下降。據了解，高峰期，上海全市方艙醫院數量超過100個。目前關閉的主要是規模較小，條件相對較差的方艙。此外，隨著新增感染者減少，部分規模較大的方艙醫院

近日也陸續關閉了部分病區。

加大對受損行業金融支持

上海本輪疫情發生至今，出臺多項金融惠企紓困政策。在昨日舉行的上海市新冠肺炎疫情防控工作新聞發布會上，上海市地方金融管理局配合出臺《上海市全力抗疫情助企業促發展的若干政策措施》，重點突出發揮融資擔保增信、加大普惠金融支持力度、推動金融機構減費讓利等政策內容，為中小企業紓困解難。中國人民銀行上海總部亦加大了復工復產金融支持力度。

據了解，上海市地方金融管理局會同相關機構、相關行業主管部門全力發揮金融保市場主體、保產業鏈供應鏈的作用，研究形成四方面共17條金融支持舉措，進一步細化「抗疫助企21條」中的金融政策，增加完善了信貸獎補政策、推動大數據賦能普惠金融、做好疫情防控期間徵信保障，加大對疫情受損行業支持等政策。

針對受疫情封控影響、個人房貸還款困難等急難愁盼問題，中國人民銀行上海總部鼓勵金融機構應盡盡延，推出延期還款、調整還款計劃等措施，緩解還款壓力。

神農炎帝民間拜祖大典在山西舉行

【香港商報訊】記者王利萍報道：昨日，由中華炎黃文化研究會、中華中山文化交流協會、民革山西省委會、山西省炎帝文化研究會主辦的「祖祠炎帝尋根高平」壬寅年海峽兩岸神農炎帝民間拜祖大典在山西高平炎帝陵舉行。

拜祖大典正式開始之前，全國政協副主席鄭建邦視頻致辭，中國國民黨前副主席蔣孝嚴視頻祝福。

當天上午9時50分，拜祖大典正式開始。全體肅立，擊鼓三通、鳴鐘九響，恭啓聖門。莊嚴肅穆的炎帝大殿前，中華炎黃文化研究會會長李玉賦以視頻方式恭讀拜祖文，現場民眾行施禮。隨後舉行了祭拜神農炎帝的傳統儀式「敬十獻禮」，64名學子身著古代禮服敬獻「八佾舞」。甘霖細雨中，伴隨著《炎帝頌》磅礴激昂的歌聲，和平鴿振翅高飛、紅氣球騰空而起，在莊嚴祥和的氣氛中，大典禮成。

在從嚴從緊從實落實疫情防控要求的基礎上，今年的拜祖大典突出「兩岸同宗拜始祖、共同富裕開新篇」這一主題，堅持「線下控制規模、線上做足文章」，通過更加生動、立體和豐富的形式，使宣傳聲勢更大、話題熱度更高、始祖認同更廣、沉浸體驗更強、文化感染更足。在大典儀程形式上進一步優化，音樂、舞美、道具、表演更加大氣雄渾，讓兩岸同胞、全球華人完成了一次全新的尋根祈願精神之旅。台灣島內神農炎帝宮廟也舉辦了祭拜活動。

全球首批一體化建造LNG核心工藝模塊在青島交付

【香港商報訊】記者齊薇然報道：由海洋石油工程股份有限公司承建的加拿大LNG（液化天然氣）項目2個核心工藝模塊日前在青島西海岸新區順利交付。作為全球首批採用一體化建造的核心工藝模塊，海油工程攻克核心工藝模塊與管廊模塊聯合設計建造技術難題，自主實施內地首次LNG核心工藝模塊脫脂作業，實現多項工藝技術創新。

據了解，此次交付的2個模塊為AGRU（脫酸氣）核心工藝模塊，高度相當於16層居民樓，單個重量相當於一座埃菲爾鐵塔，主要承擔原料氣預處理工作酸氣脫除任務，對整個LNG工廠的生產安全起着重要保護作用。

據悉，加拿大LNG項目一期工程計劃建造2列生產線，年產量達1300萬噸。項目建成投產後，將向中國等亞洲主要消費市場供應液化天然氣，有利於中國天然氣進口渠道的多元化。海油工程承攬該項目35個模塊建造工作，目前項目已全部開工並總裝，其中32個模塊已完成總裝搭載工作，整體建造進度已近80%。

海洋石油工程股份有限公司董事長、黨委書記于毅表示，加拿大LNG項目是海油工程繼2017年成功交付全球首創極地LNG項目——亞馬爾項目後，承建的又一超大型LNG核心工藝模塊建造項目，它的成功實施標誌着中國LNG模塊化工廠建造整體技術能力已穩居國際「第一梯隊」。



【香港商報訊】記者張曉磊報道：南有錢塘觀潮，北有呼瑪開江。每年4月末5月初，在暖陽的「撫摸」下，「冬眠」的中俄界黑龍江呼瑪江段逐漸蘇醒。半江春水、半江冰凌，沉寂了一冬的江水衝破冰層，巨大的冰排一路劈風斬浪，冰與冰激烈碰撞發出悶雷般聲響，水與水相連翻出滾滾波浪。形態各異、晶瑩剔透的大小冰排順江而下，猶如萬馬奔騰般勢不可擋，呈現出獨特壯觀的「開江跑冰排」盛景。

「開江了！」今年「五一」期間，在大興安嶺呼瑪縣，中俄界黑龍江的371km江段又迎來全線開江，滿江流「銀」，蔚為壯觀。置身呼瑪縣江畔公園，便可聆聽這曲大自然演奏的冰與水之交響。

呼瑪縣水務局副局長王軍介紹呼瑪縣當前的水文情況，「隨著鷓鴣鄉、曙光村、三合村開始流冰，至此

南有錢塘觀潮 北有呼瑪開江

呼瑪縣沿江371公里已經全部順利開江。今年屬於「文開江」，開江日期比歷年均值晚四天。三個水文站點監測顯示，鷓鴣站四級流冰，呼瑪站六級流冰，三道卡站三級流冰。」

開江跑冰排現象根據氣勢的不同，分為「文開江」和「武開江」。呼瑪縣轄區內371km界江因江道蜿蜒曲折、地貌複雜，每逢開江時節，都吸引當地群眾和外地遊客來到黑龍江邊，欣賞春天的美景。

呼瑪縣攝影愛好者周學武表示，對呼瑪開江美景期待了很長時間，尤其今年的特點是江水比較小，開江也是這麼多年最晚的一次，冰排跑起來時走時停。

呼瑪縣攝影愛好者付君興奮地表示，「剛才我拍了很多漂亮照片兒，你們看現在江面兒上全都是冰，我們當地人管這樣的景致叫滿江推，這就是呼瑪開江最



呼瑪開江景色。

帶勁兒的時候了。」

據了解，呼瑪縣已連續多年舉辦開江主題文化周活動，面對今年的防疫形勢，呼瑪縣開展了「線上慢直播、雲賞開江景」等系列線上活動，讓各地群眾都能雲賞呼瑪開江盛況。

熱烈祝賀

李家超先生當選為香港特別行政區第六任行政長官人選



長江實業



長江和記



長江基建



電能實業

長江集團